



“Nisam se davno ovako dobro provela za Novu godinu“ – gošća iz Makedonije.

„Nikada neću zaboraviti ovaj Božićni užitek koji sam osenio posle prelepog provoda sa prijateljima za doček Nove godine“ – gost iz Nemačke.

„Fruška gora i prirodne lepote leče od „ludog“ provoda za Novu godinu koju smo proveli na Trgu Slobode.“ – gost iz Slovenije

Ovo su samo neke od reakcija turista koji su posetili Novi Sad u periodu od Božića po Gregorijanskom kalendaru, pa sve do Božića po Julijanskom kalendaru. Raduje činjenica da doček Nove godine u Novom Sadu iz godine u godinu ima sve veću popularnost i da privlači sve veći broj domaćih i stranih turista. Da je Grad Novi Sad imao najbolji provod kako na ulicama i trgovima, tako i u hotelima, restoranima, klubovima ili u privatnoj organizaciji, svedoče i cifre. Popunjenost smeštajnih kapaciteta je bila veća od strane stranih turista, dok nije bio zanemarljiv ni broj ostvarenih dolazaka i noćenja domaćih turista. Po veoma pristupačnim cenama svaki turista je mogao da za sebe i svoje potrebe pronađe mesto dobrog provoda u Gradu Novom Sadu. Na osnovu podataka koje je Turistička organizacija dobila od predstavnika smeštajnih kapaciteta u periodu od 25.12. do 07.01. u Novom Sadu odselo od 3500 do 4000 turista. Veći broj njih je bio iz zemalja regiona (Slovenija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Makedonija, Crna Gora, Bugarska, Rumunija, Mađarska), ali se nikako ne može zanemariti činjenica da je primećen i sve veći broj stranaca iz Italije, Rusije, Nemačke, SAD-a, Grčke, Kanade, Velike Britanije, Turske, Švajcarske i drugih zemalja.

Takođe, primećeno je da manji broj turista želeo da otkrije čari naše tradicije i da je produžio svoj boravak u Srpskoj Atini tako što je sa poznanicima ili prijateljima proslavio Božić po Julijanskom kalendaru.

Da je Novi Sad izuzetno zanimljiva destinacija za sve veći broj stranih turista, potvrđuje i osvrt na period od januara do kraja novembra 2012. godine. Prema zvaničnim statističkim podacima Novi Sad je u navedenom periodu zabeležio rast dolazaka i noćenja kako domaćih tako i stranih turista. Ukupan rast dolazaka stranih i domaćih turista u novembru 2012. u poređenju sa istim mesecom 2011. godine, iznosio je 24.5%. Isto tako, ostvaren je i rast noćenja stranih i domaćih turista u visini od 26.3% u novembru mesecu 2012. godine u poređenju sa istim mesecom 2011. godine.

Info centre u Novom Sadu tokom čitave prethodne godine posetilo je oko 10.000 turista, podjednako domaćih i stranih. Primećen je i sve veći broj stranaca iz zemalja iz kojih u ranijem periodu nije bilo većeg broja dolazaka, kao što su : Rusija, Italija, Grčka, Turska, Francuska, ali i otvaranje Novog Sada prema potpuno novim destinacijama poput: Kipra, Singapura, Tunisa, Izraela, Južne Koreje, Libije, Bolivije, Azerbejdžana itd.

U nadi da će celoj turističkoj privredi Grada Novog Sada 2013. godina biti uspešna barem koliko i prethodna, u Turističkoj organizaciji su već najavili da kreću u nove radne pobeđe, kako bi se trend rasta turista u Novoj godini nastavio.